

Escola de Administração Fazendária

Retificação

No Edital ESAF nº 90, de 19/12/2005, publicado no Diário Oficial da União de 20/12/2005, Seção 3, páginas 71 a 76:

**onde se lê:** "1.2 - A escolaridade e o número de vagas distribuído por Região ou Órgão Central e por Área de Especialização são os estabelecidos no quadro a seguir:

Cargo: <b>Analista de Finanças e Controle</b>					
Escolaridade: Curso superior concluído, em nível de graduação, em qualquer área de formação acadêmica, registrado no Ministério da Educação.					
Área de Especialização	Região ou Órgão Central	Estados/DF	Nº de vagas		
			Ampla Concorrência	Reservadas a Portadores de deficiência	Total por Região ou Órgão Central
Auditoria e Fiscalização	1 - Norte	AC	7	(2)	28
		AM	4		
		PA	4		
		AP	4		
		RO	4		
		TO	3		
		RR	5		

..."

**leia-se:** "1.2 - A escolaridade e o número de vagas distribuído por Região ou Órgão Central e por Área de Especialização são os estabelecidos no quadro a seguir:

Cargo: <b>Analista de Finanças e Controle</b>					
Escolaridade: Curso superior concluído, em nível de graduação, em qualquer área de formação acadêmica, registrado no Ministério da Educação.					
Área de Especialização	Região ou Órgão Central	Estados/DF	Nº de vagas		
			Ampla Concorrência	Reservadas a Portadores de deficiência	Total por Região ou Órgão Central
Auditoria e Fiscalização	1 - Norte	AC	7	(2)	31
		AM	4		
		PA	4		
		AP	4		
		RO	4		
		TO	3		
		RR	5		

..."

**AMAURY PATRICK GREMAUD**  
Diretor-Geral Substituto